®

CKIPVALWVE

»
‘n PycAemomamu3ayus

Cepusa

KVBC @ 32..125 mm

MpogunbHbIN LUANHAP OVYHKLUWNOHA/TbHbBIE OCOBEHHOCTMN
B 06/1eryeHHOM
KBagpaTHOM KOpMyCe, 4+ MonHoe cooTBeTCTBUE CTAHAAPTY ISO 15552

no cranaapty 150 15552 “ 06NneryéHHbIn Kopnyc

(C ymeHbLIEHHO MeTannoEMKOCTbIO)
“+ PeKoMeHAyeTca AnA NPUMeHeHUn B 060pya0BaHUY,
KPUTUUYHOM K BeCy MHeBMOLUINHAPA,
HO Tpe6ylowem JOCTAaTOYHO 6ONbLIKMX YCUNUI
24 Pa360pHbIii pEMOHTONPUTOAHBIN KOpNyC
> AemndmpoBanme: Bo3aywHoe perynnpyemoe [PPV]
2 Tvn WMANHAPA: BYCTOPOHHETO AeliCTBUS
)§( YcTaHOBKA CTAaHAAPTHDBIX KBAAPATHbIX MAarHUTHbIX

AATUNKOB NONOXKEHUSA NOPIWHA: B T-Na3 C 04HON
CTOPOHbI

PN

150 [i==
15552 !:I[ T

YNYYWEHHOE AEMNOVNPOBAHUE

MpuMeHeHo ynpyroe aemndgupo-
BaHue [P] HapaBHe C BO3AYLIHbIM
aemnduposannem [PPV] — ecTb 1
APOCCeny perynnpoBKi, 1 ynpyrue
KOMbL,A Ha MOpLLHE.

370 NO3BOMAET AAKE NPU HEBEPHO
OTPErynmpoBaHHOM eMn(1pOBaHNM
(BbIBEpHYNM BUHT Aemndepa)

He yAapATbCA MeTany o MeTans.


https://kipvalve.online/kvbc

OBO3HAYEHWE NP 3AKA3E

7/ DMAMETP LUUHAPA (BHYTPEHHWI)

32 32Mm 50 50 MM 80 80 mm 125 125 mm
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

KVBC-X-X-X=X-DA-X=-X-PPV-X

E—

PABOUMI XO[,

Ins '()' MM | CTaHAapTHDLIN paéounii xoa, MM

32, 40, 50, 63, |25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300,
80,100,125 | 320, 400, 500, 600, 700, 800, 1000, 1250

[pou380/bHbIl X00: 5...1250 MM, waz 1 Mm

PE3bBA LWITOKA
[l HapyxHasa npw 3akase He yKasbiBaercs

F BHyTpeHHsas

WCMOMHEHUE WITOKA

[l 0aHOCTOPOHHMI  npw 3akase He ykasbiBaeTcs
T [BYCTOPOHHMN

YANUHEHUNE WTOKA
[]  6es YANUHEHNA  npu 3aKase He yKa3blBaeTCa

HE rpe # BenMUMHA YANMHEHWUA B MM npumep: 80E — 80 MM

VANUHEHWUE HAPY)XHOI PE3bBbl LUTOKA

[]  6es YANWHEHNA  npu 3aKas3e He yKa3blBaeTca
H#L  rpe # BenMUMHA YONVHEHUA B MM npumep: 15L — 15 MM

MATEPWAJIbI LUITOKA
[l ctanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM

Npu 3aKa3e He yKa3blBaeTca

304 cTanb Hepxasetowas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM

NMPUMEP 3AKA3A: KVBC-50-50-DA-PPV
Cepus niesmounnungpa | KVBC no ctangapry 1SO 15552
Ninametp unnunapa (BHyTpeHHui), mm | 50 MM
BenuuunHa xoga, mm | 50 mm
Pe3bba wroka | HAPYXHad
WcnonHeHne wrtoka | OJHOCTOPOHHEE
Tun uununapa | [BYCTOPOHHErO AENCTBUS
Onpoc nonoxexus nopwHa | C NMOMOLLbKO MArHUTHOIO A4aTy
YanuHeHune WToka, MM | HET
YANUHEHME HApY)KHOW pe3b6bl WToKa, MM | HET
JemnduposaHue (Topmoxerue) | BO3AYLUHOE perynupyemoe
Martepuan wroka | CTasib 45 XpOMUPOBAHHAA

KVBC
50
50

o

nKka (A

PPV

KOMNJEKT NOCTABKHU

[THeBMOLMNUHAP,
cepus KVBC

laiiKa Ha LToKe,
C COOTBETCTBYHOLWEN pe3bboii



FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

MHEBMOLUUNHAPOB CEPUU KVBC @ 32..125 MM

ba3oBoe UCNoNHeHMe C OHOCTOPOHHUM WITOKOM C HApYXHOWN pe3b6oii

L8+ S (x0d)

EE

=
)
o

[ X

WH

Cumeon [T] npu 3akasze

TRP 2

S| I 7g,,

L8 + S (xod)

WH + S (x0d)

ZM + 2S (dBe dnursl xoda)

VanvnHeHue WTOKa

#E

Cumeon [E] npu 3akasze

WH

VANMHEHNe Hapy)XHOM

pe3b6bl WToKa

[ X1

Cumeon [L] npu 3akaze

BHYTpeHHsAsA pe3b6a

LITOKa

WH

AF

Sy

Cumeon [F] npu 3akaze




BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

rABAPUTHDIE PA3M EPbI : — pa3mepbl no cTanaapty IS0 15552
— pa3mepbl no craHgapty KIPVALVE
MHEBMOLUWANHAPOB CEPUM KVBC @ 32..125 mm % — Lnametp unavHApa (BHyTPeHHMiA)
@ @
% A WH L8 OE L2 ")) PL EE VA OTG6
i mm mm mm i i mm mu mm mm
Cranaapt || | | || [ | || || || || ||
32 2 26 94 45 20 8 13 G1/8 4 32,5
40 24 30 105 54 22 10 14 G1/4 4 38
50 32 37 106 64 29 10 14 G1/4 4 46,5
63 32 37 121 75 29 10 16 G3/8 4 56,5
80 40 46 128 93 35 10 16 G3/8 4 72
100 40 51 138 110 38 10 18 G1/2 4 89
125 54 65 160 134 50 10 18 G1/2 6 110
® (&) ®
% ®B oMM KK SW2 SwW BG L RT BA SW3 | ZM H#E #L KF AF
mMm MM MM MM MM MM MM MM mMm MM mMm mMm mMm
Cranpapt [ | o | | o | | | | | | | | | | o [ | [ ] ([ J ([ J ([ J
32 30 12 M10x1,25 17 10 16 5 M6x1 30 6 146 |max 200 max35 M6x1 12
40 35 16 M12x1,25 19 13 16 5 M6x1 35 6 165 |max 200 max35 M8x1,25 12
50 40 20 M16x1,5 24 17 16 5 M8x1,25 40 8 180 |max 300 max70 M10x1,5 16
63 45 20 M16x1,5 24 17 16 5 M8x1,25 45 8 195 |[max 300 max70 M10x1,5 16
80 45 25 M20x1,5 30 22 17 5 M10x1,5 45 10 220 |max 400 max 70 M12x1,75 20
100 55 25 M20x1,5 30 22 17 5 M10x1,5 50 10 240 |max 400 max 70 M12x1,75 20
125 60 32 M27x2 41 27 20 5 M12x1,75 60 12 290 [max500 max70 M16x2 32
AOCTYMNHbIE MOAUDUKALNN LLTOKA
MHEBMOUWTUHAPOB CEPUIK KVBC
BAPUAHT = CUMBOTbI = CUMBONI
MOZMOUKALIMY WTOKA OQHOCTOPOHHUN WTOK | 1oy 3akase ABYCTOPOHHMWIA WITOK TPU IAKASE

ba3oBoe ucnonHeHue

o] OD@,‘M@W T

YanuHeHue WroKa

il il
el o]
ey penes wrora mfifjo]  |o] |t mg (o] |o[[bgmm |
e | e |
= =
o | (]

YanuHeHue - - L _ - T
HapYXXHON pe3b6bl WTOKA o o o o :M@IX- L
+ yANVHEeHNe WToKa L _— E L - E

] ] ] ] T
BHYTpeHHAs pe3bba WwToKa o} o F o} o @ .
B 6 N ] F N N T

HYTPEHHAS pe3bba LWToKa

+ YINUHEeHNe WTOKa 3 2 E o ° Iﬁ 7




KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOLUWJNHAPBI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

MOHTAXHbDIE 3/TEMEHTbI U NTPUHAANEXHOCTN
AN MHEBMOLUNHAPOB CEPWU KVBC

BO3MOXEH MOHTAX 3N1EMEHTOB MeXay CO60i:
thnaHues (7, 8) / onopHoi cToiiku 1 hnaxua (9, 8)

1

NS | MOHTAXHbIil INEMEHT, NPUHAANEXXHOCTb N2 | MOHTAXHbIN 3NEMEHT, NPUHALNEXHOCTb
1 Mmbknit apgantep wroka KVFK 6 | Hanpasnsiwouwme ckonbxenns KVENG

2A | Bunka wroka KVSG 7 | Onaney ¢ npoywunHon KVSBI CA

2b | Bunka wroka KVSG-SE 8 | ®naxeu c ocbio KVSBI CB

3 | LUapHMpHbIi HaKkoHeuHuK KVSGS 9 | OnopHas cToiika KVSBI CR

4 MoHTaxHbie nanbi / yronku KVLS 10 | MarHuTHbI AATUMK NONOXEHUS NOPLIHA

5 | MoHTaxHbIn chnaHey npsamoii KVFNC




XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIM/TNHAPOB CEPUN KVBC @ 32..125 MM

TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
Tvn yunuuppa
Tun gemncpuposanus

Onpoc NonoXeHUs NopLHsA

MHEBMOUWJINHAPBI > MPO®WUJIbHbIE > KVBC

ABYCTOPOHHEr0 AeNCTBUS
BO3/1yLIHOE, PEryNMpyemoe C BYX CTOPOH [PPV]

C MOMOLLbH MAarHUTHOIO AaT4YKa NONOXEHUA NOPLUHA

MHEBMATUYECKOE NMPUCOEANHEHUE B 3aBUCMMOCTU OT AMAMETPA LUAMHAPA

@32 MM @ 40 mm @50 mm @ 63 MM @ 80 mm #100 Mmm @125 mm
G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2
YCNOBUA IKCNNYATALNI
Pa6bouee faBneHue, 6ap 1..10 6ap

Pa6ouas cpeaa

TemnepaTtypa oKpyXatowen cpeabl, °C

BHUMAHUE!

MpucyTCTBNE B OKATOM BO3AYXE Barm
HeraTMBHO CKa3blBaeTCs Ha paboTe
UMNUHAPA U NPUBOANT K BbIMbIBa-
HII0 CMA3KK, NOBbILIEHHOMY TPEHWIO
1 YCKOPeHNto n3Hoca (Mctupaumio)
YNNOTHEHUN.

MOArOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX

-20..+80 °C

: PEKOMEHAALNMN:

perynsipHo KOHTPONMPOBATb YPOBEHb

11 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XMAKOCTYN B hnnbrpe
CBOEBPEMEHHO NPOUKLLATL UMK 3aMEHATb
(MNbTPYIOLLMIA INEMEHT

eCnn 3aMeTUN, UTO LUAUHAP IKCAyaTupyeTcsa 6e3
OTBOAA Bnaru, peKOMeHAYeTCs NPOBeCcTy Npogmnak-
TUUYECKYIO 3aMEHY MAHXET MOPLUIHA

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTb, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka AONYCKAETCS TONMbKO Y LWNUbKO-
BbIX MHEBMOLMANHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLumn perynsipHon CMCTeMbl TEXOBCTYXUBAHUS CUCTEMbI
BO34YXOMOATOTOBKM LMANHADP HEMUHYEMO BbIAET U3 CTPOS.

PeKOMEH/yeTCsl UCMONb30BAHME OUULLEHHOTO CKATOro
BO3ayXa, cornacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4].

[lns 3TOro B 60MbLINHCTBE ClyYaeB AOCTATOUHO NpUMe-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF vnn hunsTp-perynaropa
KIPVALVE LFR co cTeneHbto 04MCTKN 40 MKM.

Moapo6Hy nHGopMaLK0 0 6noKax
MoAroToBKM Bo3ayxa u unbtpax KIPVALVE
cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru

Mpy NepBUYHOM BBOZE B 3KC-
nayaTaLmio NHEBMOLMINHAPOB B
6/10Kax NOAroTOBKM BO3AyXa He
TpebyeTcs NpUMMeHeHne Macnopa-
CMblNEHNs, MOCKONbKY B LUINHAPDI
Ha 3Tane CO6OpPKU 3aKafblBaETCs
KOHCUCTEHTHAA cMa3ka. OfHaKo
nocne NpoBeAeHNs PEMOHTA Uu,
€C/M paHee Mac/onofaya oCyLiecT-
BNANAch, €€ NpeKpallatb Henb3s. B
MacopacrnbiNUTeNaX NCNONb3yiTe
TO/bKO MHEBMATNYECKOEe MACHO.


https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOUWJINMHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA

MHEBMOLUWINHAPOB CEPUN KVBC

NCNONHEHUNE
N2 | 3/IEMEHTbl KOHCTPYKLN BA30BOE C KOPPO3UOHHOCTONKUM
LUTOKOM
PEMKOMMMEKT YINOTHEHUNI MATEPWAN
1 MaHxeTa WToKa Nonuypetan (PU)
2 MaHxeTa nopLuHa Pe3suna (NBR)
3 | Tlanka wToka Cranb OLMHKOBAHHasA Cranb HepXaselowas
& | wWrok Cranb 45 ¢ noKpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304
TBEPAbIM XPOMOM C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM
5 | Kpblwka nepegHss AnOMUHURA
6 | BuHTbI COeanHUTENbHbIE Cranb HUKeNnMpoBaHHas
7 | Kopnyc AntomMuHuiI
8 Kpblwwka 3agHas AnOMUHUIA




BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

PEMKOMMNEKT YN/IOTHEHUI «AOKATKA»

Angd NHEBMOUMNWHAPOB CEPUK KVBC

KoHCTpyKTUBHO uunungpbl cepun KVBC He gonycka-

10T MHOTOKPATHOI CO0PKM/Pa36opku, NO3TOMy 3aMeHa
YNAOTHEHUN B NPOUNbHBIX LMANHAPAX 6€3 N3MEHeHUN
B pernameHTe 06CY)XUBAHUSA NN BHECEHMU AOPABOTOK
B KOHCTPYKTVB 060pyA0BaHMA ByAeT CUCTEMATUYECKN
CHMXATb CPOK CNY)K6bl NHEBMOLMANHAPOB.

BHUMAHMNE!

B npouecce c6opku/pas36opki NHeBs-
MOLMANHAPA HE06X0AMMO CObMI0AATDb

JeTaneil T NOBPeXAEHN.

0Ocoboe BHUMAHWe yaenanTe Mepam
MPefoCTOPOXXHOCTN NPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (yI'IﬂOT-

HEHWI), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX- |

JeHbl 06 OCTpble KDPOMKW 3/IEMEHTOB
KOHCTPYKLUNN UNNNHLPA.

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHNIA NHEBMOLIMNUHAPOB:
i 1 PasbepuTe uMANHAP

i
YNCTOTY 1 NPENOXPAHATb NOBEPXHOCTH

N o g

MpomoliTe BCe fieTanu B 06€3KMPUBaIoLLEM

MpoBeanTe 0CMOTP LITOKA U BHYTPEHHEr0 3epKana
TMNb3bl — 019 ONpeaeneHus LenecoobpasHOCTM PEMOHTA

MpoBepnuTe fetheKTOBKY YNIOTHEHUN
3aMeHuTe BCE U3HOLLEHHbIE YNTOTHEHNUS
CobepwuTe UMIMHAP B 06PaTHOM MOPSIAKE

Mocne peMOHTa MHEBMOLMANHAPA B CUCTEMY HEOOXO-
AVMMO J06aBUTb MACoNnogauy

MHEBMOUMNINHAOPLI > NTPOPUJIbHbIE > KVBC

BHUMAHIE!

Mpn ANUTENbHOI 3KCNNYyaTaLMNA
MHEBMOLMANHAPA C NMOBPEXAEH-
HbIMU LITOKOBbIMMN «FPA3ECHEMHbI-
MU» MaHXeTaMu, uTo uallle BCero
MPOUCXOAUT NPU MEXaHUUECKMX
MOBPEXAEHUAX B TAKENbIX YCNOBUAX
3KCMyaTaLym, BOSMOXHO paspylue-
HMEe MOPLIHEBbIX MAHXET LMNMHAPA.

MonagaHue rpsA3eBbix NpuMecen

13 OKpY)XaloLeli cpefbl BHYTPb Lin-
NWHAPA B TAKOM Clydae HEMUHYEMO
BeJeT K MOBPeXAEHMIO «3epKanax»
rANb3bl LMNUHAPA, KOTOPOE He noj-
NEXNUT BOCCTAHOBMIEHNIO.

OBO3HAUEHUE MNMPUN 3AKA3E PEMKOMI/IEKTA

Ana nHEBMOUWNMHAPOB CEPUN KVBC

,0' AVAMETP LWIMHAPA (BHYTPEHHUI)
32 32MMm 50 50 mm 80 80 mm 125 125 mm
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

KVBC-X-B-SK

T

000 “PycABtomaTtusauusa’

454010 r. YensabuHck, yn. MarapuHa 5, od. 507
Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK 6ecnnaTtHbin), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57
info@rusautomation.ru; pycasTomatusauus.pd; www.rusautomation.ru




